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Par myslenek z knihy

Jeronym Klimes
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Existuje Excelentni zena? Existuje Excelentni muz?

Cim si ublizujeme; Co mutize byt uspokojeno; Co nemuize byt uspokojeno



Cekani na dokonalého muze




Vladimir Rencin
~Prichazime kvali vasemu inzerdtu — Hleddm pro cestu ZFivotem
sympatického, hezkého, vzdélaného, charakterniho, inteligentni-
ho deobréka. nekufaka, nepijiciho, bez zdvazki. Abyste neéekala

ﬁ?ﬁ?ﬁﬂé — ten vzacny &lovék jiZ neni mezi nami. Zemfel v roce



Hledani idealni partnerky

TED, Po ETVRTEM MYSLIS, .,  SAMOZREJME,

MANZEL STV J e QTAKOVA it ac
UZ RYCH SI UMEL vOUBEC b seri A
VYBRAT \DEALNI EXISTUJE ° ,

BR\PARTNERK

Ktery vul mu nakukal, Ze manzelstvi je generator nekonciciho Stésti?



ProcC ja hloupa si nevzala Pistulu Hufnagela?

‘\ ' W
! “holub na strese
¢ s zamilovanost

Pre¢o som sa
radSej nevydala za

/ Luba Jahnatka! e ,
Piijemné

Vztah byva i po dlouha obdobi pouze optimum v minusu
Se Zenami/muzi je to t€zke, ale bez nich je to jesté t&zsi.
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Takto si lidé predstavuji lasku Toto je realna laska
Ta hory neprenasi Ta hory pienasi
Li1dé maji pocit, Ze vztah stoji a padd romantickou laskou (jedno silné
lano), tedy ostatni véci opomijeji.
Vztah je ale jako pavuCina drzi diky mnoha nitkam, které se daji
postupné zpietrhat.
Pri pokusech zachranit vztah, bojujeme o kazdou nitku.



... a zili spolu st’astné az do geneticky naprogramované smrti
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Pravdépodobnost umrti v daném véku




Jakou lécbu lymfomu byste si zvolili:
S Rituximabem nebo bez?

CHOP + RIT: 67%

Historical CHOP: 44%

0 1 2 3 4 5 6
Years From Registration
Bez Rituximabu 50 % tumrti do 3.5 roku.
S Rituximabem 33 % umrti do 6 let.

Kaplan-Meieruv odhad preziti

cenzorovana data



Jaké nitky/Rituximaby jsou dulezité ve vztahu?
Které faktory vyrazne zvysuji trvanlivost vztahu?

Serazeno podle vlivu na median (polocas rozpadu; stfedni doba doziti)
1) Dét1 — kazdé¢ dit€ zvySuje trvanlivost vztahu o 10 let.

2) Nabozenstvi — véfici maji vztahy o deset let delsi

3) Svatba — 7 let

4) Spolecné bydleni — 2 roky

5) Malo rozchodu



K cemu jsou dobré partnerské zkusenosti?
Cim vic rozchodi, tim vét$i degenerace.
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6 1. 2 & 4 85 &5 ¥ 8 & 46 T A2 ¥ A4 45 46 A7 w19 20 5 2 B
délka vztahu [roky]
vV vS8echny vztahy, pr = 3.6 3 treti vztah, pr=16.6 pr = poloCas rozpadu [roky]
1 prvni vztah, pr =22.6
2 druhy vztah, pr=16.7 S5 paty vztah, pr=8.5

Lidé maji v pruméru 2,5 vztaht delSich nez rok.
Navic u Zen plati: Cim vic vztahu, tim méné déti



Prechozeny vztah - ztrata subjektivni jistoty
Co je to subjektivni jistota?
Lepsi je zmrzlina kakaova nez vanilkova. Lepsi je Mona nez Mana.
Proc?
Nevim, prosté to tak madm.

MAM POCIT, ZE NAS VZTAH
UZ ZTRATIL SVOJE KOUZLO

© o PRGNS L ibied Gy L S P Sptedle

i DAYS 1125

* /trata subjektivni jistoty

* Neni duvod, pro€ se rozejit.

* Neni duvod, pro€ byt spolu.

e Nevim, zda miy partner je ten pravy. Co kdyz potkdm nékoho lepSiho?



Prechozené vztahy = docasna vyhody
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délka vztahu [roky]

vV vSechny vztahy, pr = 3.6 r reprodukéni, pr=18.4

sestéhovani nereprodukéni
Srafované prechozené vztahy, pr = 4

N nesestéhovani nereprodukéni, pr=1.7

Vztah na dalku se prechodi za 2 roky; se spolecnym bydlenim za 4 roky

S pr = poloc¢as rozpadu [roky]



Vztah na zkousku - ne déle nez 2 az 3 roky
aneb jak puchri lano zvané citova laska
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naskok vztah( se spoleénym bydlenim

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 7

délka vztahu [roky]



procento vztah
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Par se nemuze rozhodnout,
jak dlouho ma trvat jeho chozeni

Po Skole se 1idé bud’ vezmou, nebo rozejdou - tertium non datur

g o Do snatku (655)
\ A Do narozeni prvniho ditéte (656)
+ Do rozchodu (618)
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trvani vztahu [roky]

Proc toto nejsou zcela nezavislé krivky???



Pohrdani svatbou, podcenovani rozvodu
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Transgeneracni zpétna vazba



Pravdépodobnost
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Jak dlouho ma trvat vztah na zkousku?

Odhad pravdépodobnosti snatku v budoucnosti,
jestlize v x-tém roce chozeni jesté ke snatku nedoslo.
Odhad pravdépodobnosti shatku

v daném roce chozeni
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Doba do snatku [roky]
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Jaky vliv ma svatba na trvanlivost vztahu?
piiblizné jako jedno dit€ — 7 let
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délka vztahu [roky]

R reprodukEéni se snatkem, pr = 20.7
r reprodukéni bez snatku, pr = 8.4
N nereprodukéni se snatkem, pr =7.4

N nereprodukcni bez snatku, pr=2.2
- pr = polocCas rozpadu [roky]
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Ukazatele plodnosti |, CR, 1900-2011
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K cemu je dobré "opium lidstva™?
Pozor, drogy délku zivota neprodluzuji!
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délka vztahu [roky]

N nevérici reprodukeni, pr = 16.6
N neveérici nereprodukeéni, pr = 2.4
K katolici reprodukéni, pr = 26.2

18

19 20 21 22 23 24 25 26 27

P protestanté reprodukéni, pr = NA
pr = poloc¢as rozpadu [roky]



Ten svet zname a mnozi ho i ziji

U véricich manzelu se uplatiiuje
synergie mnoha faktori:

Nerozlucitelnost manzelstvi,
vice déti,

vSechny piikazy Desatera -
zakaz never,

zakaz lhani,

vyzvy k vzajemné pomoci,

budovani Boziho kralovstvi atd.

s e _
Vérici udélaji stejné pokusy o zachranu vztahu jako nevérici, ale

oy o

pak udélaji jesté tri dalsi kvili Hospodinu, kdy uz by to sami vzdali.



Vztahy jsou evolucni stroj na reprodukci.
Tézko z nich udélat mlaticku na obili.
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Evolu¢ni optimum jsou 3 az 4 déti na rodinu.
Optimalni rozestup mezi détmi jsou 3 az 4 roky
Optimalni vékovy rozdil je muz o 5 let starsi nez Zena



Teorie a praxe planovaného rodicovstvi




Co nas ceka, az deti odejdou?
1-pfechozené vztahy; 2-uprazdnéné hnizdo; 3- krize stfedniho véku; data: ¢su
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* 1
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— Reprodukcni vztahy
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Plodni: Kdyz jsem to s nim vydrzela 25 let, tak proC se rozvadét?
Versus
Neplodni: UZ jsem s nim celych 25 let, to mam s nim hnit az do smrti?



-

Nepropadejte panice: Duchody se urcité nezrusi
TiSe totiz probiha duchodova reforma:
Mas déti, mas duchod. Nemas déti, nemas duchod.




Dekuji Vam za pozornost

& Mirek Vostry 2010

Tam nekoukej, Adame. To jsou nepovedené kousky,
ale tady jsem pro tebe vyrobil prvotfidni kvalitu.

PhDr. Mgr. Jeronym Klimes, Ph.D. http://www.klimes.us
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Jak dlouho trva rozchod?

Kdyz to jde dobre a oba partneri maji lepsi nahradu tak 5 let. Jinak...

M¢la jsem nyni rozhovor se svym prvnim manzelem ohledné navySeni
vyzivného na Martina, to Ze nesouhlasi a bude soud mé moc nepiekvapilo,
ale co nechapu, ze zacal na mé do toho telefonu bezduvodné rvat, Ze z
néj délam blbce a pitomce a vycitat mi, Ze jsem mu kdysi pred x-lety
rekla, Ze je nymand (moc si to nepamatuji, ale myslim, ze je to tak
10 let).

Pak vycital, Ze jsem na néj celou dobu srala, nikdy jsem s nim nic
nereSila an1 ohledn€ Martina, a vzdycky jsem s1 vSe délala podle svého a
Franta m1 v tom pomahal. Pfitom m¢ pied Frantou pomlouva 1 mu kvili
tomu extra vola, aby mu sd€lil doymy z naseho ani ne 2let¢cho manzelstvi.

KdyZ jsem se ho ptala, pro¢ mi nadava, tak asi 3x mi zopakoval, zZe
jsem mu uplné ukradena a je strasné rad, Ze jiZ se mnou neni. Vubec to
nechapu, po 16 letech od rozvodu???

Nerozlucitelnost manzelstvi, jak vidime, neni teologicky vymysi,
ale spis empiricky fakt, alespon u mnoha paru. :-((



